
Ovaj tjedan u univerzalnoj povijesti 

 
Predsjednik Brazila Michel Temer, predsjednik Indije Narendra Modi, predsjednik Kine 
Xi Jinping, predsjednik Rusije Vladimir Putin i predsjednik Južne Afrike Jacob Zuma 
na dolasku u Kinu na samit G20 od 3. - 5. rujna 2016. [www.gcis.gov.za/flickr] 

Kritični tjedni pred nama upit su svakom Amerikancu (među inima) kako je moguće 
da „malo kolo“ najdubljih privatnih misli pojedinca uspijeva zavrtjeti „veliko kolo“ 
povijesnog procesa obuhvaćajući smjer i sudbinu nacije i preko sedam milijardi 
sveukupnog čovječanstva, glede njihove budućnosti kroz nadolazeća stoljeća? 

Stvarna priča upravo dovršenog kineskog samita Grupe 20 je da su predsjednik Xi 
Jinping zajedno s Putinom Rusije i svijetom u razvoju pod vodstvom BRICSa plus 
Japan i drugi, nametnuli pitanje zamjene postojećeg financijskog sustava.  Inzistirali 
su da sustav Wall Streeta i Londona koji počiva na kockarskim uvjetima srlja prema 
još jednoj krizi, i da ga se mora zamijeniti sustavom usmjerenim na proizvodnju 
vođenu znanošću i velikim najnaprednijim međunarodnim projektima: sustavom s 
težištem na politiku Novog puta svile Kine, koji predsjednik Xi zove: „Jedan pojas, 
jedan put“. 

Financijsko postolje tog novog, humanog sustava sačinjava niz razvojnih banaka 
koje ja Kina pomogla pokrenuti, kao što su Azijska infrastrukturna investiciona banka 
(AIIB) i Nova razvojna banka BRICSa. 

Kao što je Helga Zepp-LaRouche istaknula jučer, čim ishodi samita G20 i prethodnog 
samita u Vladivostoku postanu vidljiviji u sljedećim danima, postat će i razvidnije tko 
stoji uz pitanje čovječnosti dok čovječanstvu prijeti prospekt ekonomskog uništenja, a 
tko postavlja prepreke.  Ovih dana Kongres SADa bit će sazvan 6. rujna, a Opća 
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skupština UNa 13. rujna.  U isto vrijeme niz samita vrhovnih dužnosnika nastavit će 
se u Aziji.  

Kongres SADa, kad se ponovno sazove, mora izglasati Glass-Steagall, za koji 
postoje zakonski prijedlozi obiju Domova Kongresa.  Mora također djelovati na osnovi 
činjenica razotkrivenih u "28 stranica" Zajedničke kongresne istrage o „9-11“: 
poduzeti čin smjene Obame s položaja zbog dokazanog zataškavanja saudijske i 
britanske) odgovornosti za „9-11“, istovremeno prisiljujući objavu dodatnih skrivenih 
činjenica urote Saudijaca i Britanaca, i suučesništva Busha i Cheneya – no 
najvažnije Obame.  Baš je naš propust da smijenimo Busha i Cheneya s položaja 
dao nam još goreg Obamu.  Propust smjene Obame s položaja donijet će nam još 
gore ako uspijemo preživjeti. 

Upravo u ovo vrijeme hitne potrebe žurnog političkog djelovanja, vodstvo pokreta 
Lyndona LaRouchea na Manhattanu poziva na „živući spomenik“ žrtvama „9-11“— 
prvo i najprije neposrednim žrtvama i njihovim obiteljima, no isto tako i SADu i 
svakom dijelu svijeta koji je pretrpio žrtve zločina i njegova zataškavanja.  Žarište tog 
„živućeg spomenika“ bit će izvedbe Mozartovog Requiema, kojim veliki stvaratelj 
slavi, ne smrt, nego vječnost života i njegove misije pred licem smrti, kroz stoljeća i 
nastavit će slaviti u budućnosti. 

Tim „živućim spomenikom“ i van njega LaRouche-ev pokret sa središtem u 
Manhattanu radi na obnovi Predsjedništva SADa, iz istog Manhattana i na istim 
načelima koje je Alexander Hamilton koristio u stvaranju izvornog Predsjedništva 
SADa Georgea Washingtona.. 

Glede našeg početnog pitanja o „malom kolu“ i „velikom kolu“: Politika Novog puta 
svile imala je početak kao jedna zamisao: zamisao Europskog proizvodnog trokuta 
koju je Lyndon LaRouche razvio krajem 1980.-ih, i zatim razvio dalje sa svojom 
ženom Helgom u Euroazijski kopneni most, Novi put svile i Svjetski kopneni most.  A 
pokretač kineskog svemirskog programa, koji će spustiti robotskog sletača na 
stražnju stranu Mjeseca prviput ikad 2018.g., -- bila je isto tako jedna zamisao.  Bila 
je to Ronald Reaganova Strateška obrambena inicijativa koja je uvjerila kinesko 
vodstvo u udarni program razvoja na osnovi znanosti obuhvaćajući i udarni svemirski 
program, što će EIR od 9. rujna obraditi.  Strateška obrambena inicijativa bila je 
politika koju je smislio Lyndon LaRouche u cijelosti, a ona je uvjerila Reagana. 

Razvojne banke koje su pokrenute danas, također je osmislio Lyndon LaRouche u 
1970.-im, kad ih je Općoj skupštini UNa predložio pok. Fred Wills ugledni MVP 
Gvajane. 

Kao što je veliki ruski znanstvenik Vladimir Vernadski predočio u prvoj polovici 20. 
stoljeća, ljudska  noesis, ili stvaralački razum, najmoćnija je sila u svemiru.  Nema 
sile koja je ravna moći ljudskog uma u njegovu stanju stvaralačkog otkrića. 

5. rujan 2016. 

https://larouchepac.com/glass-steagall
https://larouchepac.com/28pages
http://www.sinycchorus.com/events
https://larouchepac.com/new-economic-order

